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Benyuan beanie est assorti avec le pull Benyuan. 
Lisez bien l’ensemble du patron avant de commencer. 

TAILLE
Tour de tête enfant: 34 cm
Tour de tête adulte: 42 cm
Le bonnet est conçu pour une aisance négative, vous pouvez ajuster le nombre 
de mailles selon votre besion.

MATÉRIEL
Laine: environ 90 mètres de fil Bulky pour version enfant, 128 mètres pour version 
adulte.
Le prototype est tricoté avec Cardo (100% laine Corriedale, Bulky, 100m/100g, 
coloris: 
Putty) de Manos del Uruguay.

Aiguilles: aiguilles circulaires de 6 mm. Ajuster la taille des aiguilles pour obtenir le 
bon échantillon.

Autres: marqueurs, aiguille à laine.

ÉCHANTILLON
13 mailles et 18 rangs = 10 cm en point jersey, lavé et bloqué.

ABRÉVIATIONS 
end: endroit
ens: ensemble                                   
env: envers
Jersey: quand vous travaillez en rond, m endroit pour tous les rangs.                                    
m: maille(s)
PM: placer marqueur
rép: répéter
tr(s): tour(s)
tric: tricoter

Partager avec  #benyuanbeanie #xiaoweidesign
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INSTRUCTIONS 
Monter 78 (64)m avec la méthode du montage élastique des côtes. Voir tutoriel 
photo sur https://xiaowei-design.com/blog/montage- elastique-pour-cotes-11/, PM. Joindre 
en rond.

Tric 18 (15) trs en côtes 1/1.

Tr1: m end jusqu’à la fin.
Tr2: *1m end, 1m env*, rép ** jusqu’à la fin.
Tr3: *1m end, 1m env*, rép ** jusqu’à la fin.
Rép Tr1 à Tr3 encore 11 (8) fois.

Au tr suivant: rép 2m ense end jusqu’à la fin.
Vous avez à présent 39 (32) m au total.

VERSION ADULTE SEULEMENT
Tric 2 trs en jersey.
Au tr suivant: rép 2m ens end jusqu’à 1m avant la fin, 1m end.
Vous avez à présent 20m au total.

DEUX VERSIONS
Tric 2 trs en jersey.
Au tr suivant: rép 2m ens end jusqu’à la fin.
Vous avez à présent 10 (16) m au total.

Tric 1 tr en jersey.

Coupez le fil en laissant une longueur de 10 cm. Passez le fil dans les mailles 
restantes avec une aiguille à laine puis serrez pour fermer.
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